

Átalakul az orvosi rendelő

Városunknak fontos egészségügyi intézménye az orvosi rendelő, amely az elkövetkező hónapokban kívül-belül megújul.

A rendelő épülete Európai uniós támogatással megvalósuló energetikai felújítás során új homlokzati műanyag nyílászárókat, homlokzati hőszigetelést és tető-hőszigetelést kap, új tetőfedéssel. Ezzel párhuzamosan jelentős épületgépezeti és épületvillamossági átépítésen is átesik, emellett az északi rész tetőformája is megváltozik, elősegítve a vízvezetés hatékonyabb műszaki megoldását. A tető új lécbetétes fémlemez fedést kap.

Az átalakítás során a rendelő bejárata az északkeleti homlokzatra kerül át,



a régi bejárat helyén kerékpártároló létesül. A felnőtt háziorvosi rendelő belső tere a válaszfal-áthelyezések eredményeként jobban igazodik a felhasználók igényeihez: összesen 9 rendelőt alakítanak ki, egy közös többfunkciós egészségügyi helyiséggel együtt.

A közös váróból nyílik a férfi, a női és a mozgáskorlátozottak igényeihez kialakított WC, valamint a személyzeti WC, takarítószer-tárolóval. Itt lesz az éjszakai és a 24 órás ügyelet számára

rendelő-helyiség, és szociális blokk nővér-, sofőr-, és orvosi pihenővel. A védőnői és gyermekorvosi rendelő részben várandós anyukáknak külön szoba is lesz.

Az eddigi szabad lépcső helyett kényelmes és jól használható rámpa épül babakocsi-tárolóval együtt.

Az átalakítás során az épület egy-egy arcukat kap, a polgármesteri hivattal azonos színű homlokzati vékonyvakolattal készül el.

Megújul Mezei Mária háza

Hosszú ideje megoldásra várt a leromlott állagú Mezei Mária ház felújítása, melyre idén februárban az önkormányzat 10 millió Ft-ot különített el és a BVV Kft-t bízta meg a kivitelezéssel.

Első lépésként építés, illetve szakági tervezőket bízunk meg a tervek elkészítésével, majd a nyár folyamán elköltöztettük a művésznő hágyatékát.

A BVV Kft. munkatársai szeptember 19-én kezdték el az épület belső megújítását: kialakítják a szellőző vakolatot és lábazatot, kifestik a falakat, illetve felújítják a hajópadlót és a nyílászárókat.

Ezzel párhuzamosan árajánlatokat kértünk be az egyes szakfeladatok kivitelezésére és a legkedvezőbb aján-

latot adó vállalkozásokkal októberben megkötjük a szerződést.

Az egyik legfontosabb feladat, hogy megszüntessük az épület beázását, megoldjuk a csapadékvíz megfelelő elvezetését. Elengedhetetlen a tető felújítása, így sor kerül a lécezet teljes cseréjére, illetve a faszervezet megerősítésére is.

A két legnagyobb költséggel járó, viszont szükségszerű feladat a gépészet, illetve az áramellátás felújítása. Elvégezzük a villamoshálózat teljes cseréjét, az épület fűtését elektromos kazánnal biztosítjuk és kicseréljük a radiátorokat is. Ha a keretek engedik, úgy a kaputól az épület bejáratáig akadálymentes rámpát építünk ki, valamint a belső lépcső megszüntetésével egy külső, akadálymentesített lejárót létesítünk az alsó és felső szint között.

Várhatóan a 2017. év végén fejezzük be a munkálatokat és gondoskodunk a hagyaték visszaszállításáról. Az állagmegóvó felújítással hamarosan újra látogathatóvá válik a művésznő egykori háza.

